4-6 декабря 2014 г. в Москве в Московском городском педагогическом университете прошла Всероссийская научно-практическая конференция 
«Международный опыт как ресурс повышения качества российского образования»
Организаторами конференции были Департамент образования города Москвы, ГБОУ ВПО МГПУ, Институт мобильных образовательных систем (ООО "ИМОС") и Некоммерческое партнерство содействия развитию международных школ "ИНТЭСКО".

В работе этой конференции участвовало 9 человек из нашей школы.

Началась конференция 4 декабря 2014 года в актовом зале Института иностранных языков МГПУ, с приветственным словом к гостям и участникам конференции обратился ректор этого ВУЗа И.М. Реморенко. 
В рамках Пленарного заседания были представлены доклады А.М. Кондакова - «Образование 3.0. Модель эффективной школы», президента Института мобильных образовательных систем; В.Д. Кусковского - «Прогрессивное образование: ученики, учителя и школы», директора ФГАУ «Федеральный институт развития образования», директора Международной школы «Оберой», г. Мумбаи (Индия), преподавателя Колумбийского университета и Колледжа последипломного образования Эндикотт (США), тренера Организации Международного бакалавриата; А.Г. Асмолова - «Международный бакалавриат и проектирование стандартов российского образования», зав. кафедрой психологии личности МГУ им. М.В. Ломоносова; Л.Л. Любимова - «Теория научения и перспективы ее реализации в России», зав. кафедрой макроэкономического анализа НИУ «Высшая школа экономики».

Были организованы работы многих секций. Наши учителя постарались принять участие во всех интересных семинарах, среди которых были интересные нам темы по Стандарту качества Международного бакалавриата в основных образовательных программах основного общего образования: Middle YearsProgramme (MYP);

Там же рассматривались интересные модели эффективной школы по опыту зарубежных стран.
Во время конференции была проведена выставка учебно-методической литературы и средств обучения, ориентированная на школы с компонентом «Международный бакалавриат».

На второй день работы - 5 декабря 2014 года учителя школы ездили на открытые уроки - мастер-классы в школах, много лет участвующих в программе Международного бакалавриата. Затем были организованы круглые столы и дискуссионные площадки по вопросам реализации образовательных программ в московских школах.
Всероссийская научно-практическая конференция «Международный опыт как ресурс повышения качества российского образования» завершилась вручением сертификатов участникам конференции.
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